



“嗨购一夏”盐南高新区开启首届消费节



□卜志全 唐丽璇 王雪莲

璀璨灯光、动感乐声、环街美食、人群熙攘……7月19日晚,2024盐南高新区聚龙湖首届嗨购消费节启动仪式在

互动表演、消费券发放等轮番进行,将现场气氛推向高潮。此外,现场设置的烧烤、小龙虾、凉菜等美食摊位,以及套圈技巧大比拼、石膏画创意无限等游戏,增强活动的互动性和趣味性的同时,也充分展现盐南“夜生活”的无限魅力。

据悉,此次消费节将从7月19日持续至7月31日,以金鹰购物中心、欧风花街、串场之眼等板块联动为载体,以高品质文旅资源供给为亮点,精心打造网红打卡区、产品推广区、声光电舞台等多个区域,创新推出多领域、多层次、多元化的系列消费促进活动。

标杆活动矩阵,打响“乐享一夏”。开怀畅饮,感受啤酒、美食、音乐的多元碰撞;拳击体验,跟随专业教练畅享健身乐趣、释放压力;武术表演,与功夫少年一起感受中华传统武术无限魅力……嗨购消费节以深化文旅商体联动为核心,在金鹰聚龙湖购物中心

西广场同步开展青岛啤酒节、潮流运动节等多个标杆活动,为居民带来“激情与动感”的盛夏狂欢夜。

特色活动IP,引领“潮酷一夏”。嗨购消费节聚焦“潮、食、艺、文、娱”等要素,在串场之眼、聚龙湖商圈举办聚龙湖景区“Citywalk”、串场之眼专业乐团演奏、水上飞人奇幻体验、流行音乐大赛等多元化、大流量的特色活动,为居民带来别具梦幻与夏日气息的活动盛宴。

商圈联动促“消”,开启“嗨购一夏”。借力嗨购消费节,联动金鹰聚龙湖购物中心美食、服饰、美妆等各类品牌,为居民提供夏日专属消费福利,全面开启“消费一夏 乐享盐南”促消费活动。王和李海鲜大排档、大疆等26个首进品牌成功入驻,王和李海鲜大排档两天代金券直播预售突破500万元,掀起夏日消费“火热”浪潮的同时,也让盐南高新区消费潜力持续释放。

新闻速递

东坎街道

扎实推进秋季征兵工作

本报讯(孙黎明)为扎实推进下半年征兵工作,提高广大适龄青年应征入伍的政策知晓率,7月18日,滨海县东坎街道人民武装部组织召开应征青年及家长见面会。

会上,东坎街道人民武装部负责人对应征入伍的基本条件、流程、优待政策等内容进行解读,动员和鼓励在校、毕业生等有应征意愿的青年投身军营,激发在场应征青年的参军热情和报国决心,坚定了家长支持孩子参军信心。通过谈话、问询等方式摸

清摸清应征青年的个人情况、入伍动机、家人支持力度等综合情况。同时,向应征青年及家长宣读了市征兵办公室致应征青年及家长的一封信,重点强调廉洁征兵。街道工作人员对应征青年及家长提的疑问进行针对性解答,并现场为应征青年核对网上报名信息。

下一步,东坎街道将持续加大征兵宣传力度,认真履行工作职责,坚持工作标准,规范工作秩序,落实政策制度,全程阳光操作,加强廉洁征兵工作监督,为高质量完成下半年征兵工作打下坚实基础。

界牌镇

开展暑期全民阅读活动

本报讯(刘丛莹)为了深入推动全民阅读,营造浓厚的读书氛围,切实提高居民的阅读兴趣,近日,滨海县界牌镇新时代文明实践所携手各村新时代文明实践站,精心组织开展“书润界牌·悦读悦美”全民阅读活动。

针对暑期学生这一重点群体,精心策划并组织开展了形式多样、内容丰富的系列阅读活动。在各村的农家书屋,孩子们沉浸在书籍的世界里,伴着夜晚的清风,在知识的海洋中尽情遨游。他们或是独自专注阅读,或是几人围坐一起轻声讨论书中的内容,思想的火花在这一方阅读天地中不断迸发。在新时代文明实践所的暑期班内,“七彩的夏

日”未成年人暑期全民阅读活动也在如火如荼地进行。志愿者们通过趣味游戏、故事分享、知识问答等多种形式,向孩子们传递阅读的乐趣与重要性。孩子们积极参与,在轻松愉快的氛围中感受阅读的魅力和价值。

除了围绕暑期学生开展阅读活动外,还开展了阅读活动入户宣传活动。志愿者们深入社区、走进居民家中,发放全民阅读宣传资料,详细介绍全民阅读活动的意义和内容,耐心解答居民对于阅读活动的疑问。通过面对面的交流,有效提升居民对于全民阅读活动的知晓率,充分调动居民的参与度,在全镇掀起一股全民阅读的热潮。

唐洋镇

深化人居环境整治

本报讯(蒋粉娟 张星 李紫瑶)为切实改善农村人居环境,营造舒适、干净、整洁的生活环境,连日来,东台市唐洋镇结合“六无一达标”整治行动要求,深入推进人居环境整治工作,把提高农民生活质量作为实施乡村振兴战略的重要任务,抓重点、补短板、强基础、增后劲,农村人居环境得到持续改善。

提高思想认识,认真落实责任。镇党委、政府主要负责人带队,组织开展“六无一达标”走村观摩行动,对标先进查问题、补短板、促提升;扎实开展村干部走村行动,以村庄“净化、绿化、美化”为目标,镇村联动,共同整治,形成合力。

全面推进整治,聚焦重点问题。紧盯村内主次干道两侧、房前屋后、坑塘沟渠、田间地头等区域,集中清理积存垃圾、杂草杂物、河道漂浮物等,及时清理转运积存垃圾并坚持生活垃圾日清日清,确保全域覆盖、全面清理。

加大宣传力度,营造浓厚氛围。充分利用“村村响”大喇叭、网格群等载体,开展全方位宣传活动。同时,组织村干部到农户家中宣传人居环境整治的重大意义,倡导群众做好房前屋后卫生清洁,并开展“美丽庭院”评比活动,深入挖掘环境整治中的先进典型,发挥榜样示范带头作用,形成“人人肯出力、家家见行动”的良好氛围。

下一步,唐洋镇将始终把推进农村人居环境整治作为建设宜居宜业和美乡村的一项重要工作来抓,持续抓重点、攻难点,建立健全长效管护机制,打造优美人居环境,提高群众幸福生活指数。

滨海港镇

文化惠民接地气

本报讯(吴超)近年来,滨海县滨海港镇大力实施文化惠民工程,从硬件完善到管理提升,步步推进,让越来越多的农民享受到文化建设带来的实惠。

厚植文化优势。该镇在制定和美乡村建设规划时,把生态建设列入文明公约中。通过编制和实施这些文明公约,不断增强村民自觉保护生态的意识,促进人与自然和谐共生。该镇坚持文化惠民、文化乐民、文化润民,以丰富多彩的文化活动滋养为民初心、厚植发展优势,着力激发群众参与文化活动的积极性,不断推动新时代文明实践落地生根。

完善文化设施。坚持多途径推进党群服务中心、农家书屋等文化阵地建设,完善设施功能,配备图书、电脑、音箱等设备。落实专人负责各种文化设施、场地的管理,引导群众文明娱乐。发挥各村党群服务中心作用,让党群服务中心成为群众参与文化、陶冶情操、提升素养的重要场所。

升级文化服务。结合群众需求多样化、思想观念多元化实际,不断深化服务内涵、丰富服务内容,把服务触角延伸到生态环境保护等各个方面,广泛开展多样化的志愿服务。精心组织开展送文化、送欢乐下基层等活动,让更多群众在文化参与、文化享受中愉悦身心。结合实际,组织开展广场舞、书法绘画、下棋打球等各具特色、贴近群众的文体活动,让广大群众成为文化活动的参与者、创造者,充分享受丰富的文化盛宴。

弘扬传统文化。加强对民间文化的保护和传承,做好非物质文化遗产传承保护,逐步建立民间文化传承基地和传统节日标志地,打造特色文化品牌。开展特色村庄的保护、特色风貌的延续,努力把历史文化村落培育成为与文明乡风有机结合的魅力乡村。

“条子泥720”生态保护与可持续发展研讨会举行



7月20日,2024“条子泥720”生态保护与可持续发展研讨会在东台条子泥湿地举行,本次活动的研讨主题是滨海湿地人海复合系统演变与可持续发展。来自中国科学院、北京林业大学、河海大学等高校与科研机构专家学者和公益组织代表汇聚一堂,共同探讨交流候鸟栖息地保护、湿地人海复合、区域融合发展等话题。作为我国第一个滨海湿地类世界自然遗产核心区,东台条子泥联合高校、协会、志愿组织不断探索生态保护路径,近年来,先后实施海岸线生态修复27.6公里,建设生态廊道20公里,累计修复湿地超6万亩。

陆军 樊繁 单中华 摄

新街镇:篮球赛点燃夏日激情

□姜媛媛 陆继军

点燃夏日激情,丰富群众精神文化生活。为进一步推动全民健身运动的开展,7月16日晚,来自东台市新街镇各条战线的36名篮球爱好者自发组成三支队伍,参加“2024年新街镇夏季篮球赛”。

赛场上,运动员们精神饱满、斗志昂扬,拼抢积极、全力以赴、奋力拼搏,展现出良好的竞技体育状态。他们在球场上尽情发挥各自的优势和技巧,精彩连续不断。运球、投篮、扣球一气呵成,精彩激烈的比拼让比赛高潮迭起;快攻、掩护、突破等一系列娴熟的动作,让观众大饱眼福;漂亮的传球、

标准的三步上篮、精确的三分投篮,不时赢得观众的阵阵喝彩和掌声。

新街镇曾荣膺“江苏省体育强镇”称号,球类运动具有坚实的群众基础。全镇篮球运动的开展也带动了其他体育项目运动的开展,掀起了全民健身的热潮。近年来,新街镇高度重视体育事业的发展,加大投入力度,建成了一批体育健身活动场所,全民健身设施不断完善,健身项目不断丰富,群众体育赛事蓬勃发展,群众的健身意识增强,健身运动已经成为全镇群众业余文化生活的一项重要内容。

作为全国青少年校园足球特色学校,新街镇小学通过开设足球特色课

程、举办校园足球联赛、组建足球社团等多种方式持续推进校园足球运动的发展,提高学生足球素养和体质健康水平。去年7月,新街镇小学小树苗足球队代表东台市参赛盐城市第九届运动会青少年部中小学组足球比赛喜获佳绩,小足球俱乐部联赛组获季军、9至10岁组获季军、11岁组获第四名。小树苗足球队运动员在比赛中不畏强手,顽强拼搏,给人留下深刻印象。在今年3月举行的“幸福东台”2024年东台市门球大联赛上,组建才近一年时间的新街镇门球俱乐部代表队初露锋芒,队员们机智应变灵活布局、精准击球擦球,最终以七战六胜一负喜获第五名。

富安镇:“长者食堂”“暑托班”“一老一小”尽开颜



□戴海波 黄高煜

7月16日,东台市富安镇爱心暑托班正式开班,20多名儿童到班报到。

开班仪式上,志愿者为孩子们精心准备了小书包、玩具等。在富安小学张红梅老师带领下,小朋友们通过破冰游戏认识小伙伴和老师,很快,整

个教室充满欢声笑语。此次爱心暑托班为期一个月,托管时间为上午八点半到下午五点半,由富安小学教师、返乡大学生组成的志愿者团队为孩子提供红色思想引领、蓝色安全自护、绿色生态环境以及茧丝手工课、课业辅导、绘画书法等生动有趣的课程内容。

这是富安镇举办的第二期暑托班。富安镇团委书记樊静波表示:“我们以‘党建带团建,团建促党建’的思路开办此次暑托班,推动解决暑期子女‘看护难’的问题,在炎炎夏日‘托’起孩子们的缤纷假期。”

中午十一点半左右,富安日间照料中心热闹非凡,热气腾腾的饭菜被端上餐桌,老人、暑托班的小朋友们分别围坐一堂,共享佳肴。樊静波介绍,他们借助日间照料中心和党群服务中心等阵地,促进“一老一小”增进互动,进一步做好“一老一小”的关爱服务。



近日,东台市安丰镇开展“筑梦现代化·共绘新图景”主题宣讲活动,走进进村新时代文明实践站,通过讲述新四军的故事带领大家感受红色文化的魅力,从红色基因中汲取砥砺奋进的精神力量。安丰镇将进一步用好红色资源,把红色基因传承下去。

别雪敏 摄



为激发青少年的阅读兴趣,增强绿色阅读和网络安全意识,7月16日,滨海港经济区裕安村在“农家书屋”开展“盐净护苗·伴爱成长”绿书签行动宣传活动,引导未成年人拒绝有害读物,帮助孩子们养成“读好书、好读书”的良好阅读习惯。

孙月 摄